
Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 38% 41% 33% 30% 40% 36% 42% 39% 18% 43% 36%

Off on the wrong track 51% 54% 48% 54% 56% 43% 54% 49% 50% 67% 44% 39%
Not sure 12% 9% 11% 14% 14% 17% 10% 9% 11% 15% 13% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (759) (468) (532) (238) (201) (363) (198) (678) (129) (128) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 13% 33% 71% 10% 71% 35% 44% 35% 26% 32% 41% 42%

Off on the wrong track 51% 79% 48% 22% 83% 19% 51% 48% 55% 60% 55% 49% 45%
Not sure 12% 8% 19% 7% 7% 9% 14% 8% 10% 14% 14% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (340) (399) (261) (309) (259) (460) (277) (159) (159) (213) (349) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 30% 22% 12% 25% 30% 37% 30% 8% 21% 28%
Somewhat approve 15% 13% 14% 17% 15% 12% 17% 16% 18% 6% 15% 12%
Somewhat disapprove 12% 9% 12% 12% 18% 16% 8% 8% 9% 20% 18% 14%
Strongly disapprove 40% 44% 36% 43% 45% 33% 41% 39% 38% 54% 40% 31%
Not sure 7% 3% 8% 6% 9% 13% 4% 1% 5% 13% 7% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (759) (468) (532) (238) (201) (363) (198) (678) (129) (128) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 4% 20% 60% 2% 68% 23% 31% 27% 15% 25% 28% 32%
Somewhat approve 15% 5% 18% 24% 3% 24% 15% 21% 10% 18% 11% 17% 16%
Somewhat disapprove 12% 11% 16% 7% 11% 4% 15% 8% 12% 21% 14% 9% 8%
Strongly disapprove 40% 76% 34% 5% 82% 2% 39% 36% 47% 39% 43% 39% 38%
Not sure 7% 4% 12% 3% 3% 2% 8% 4% 5% 7% 7% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (340) (399) (261) (309) (259) (460) (277) (159) (159) (213) (349) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 32% 36% 37% 27% 23% 39% 30% 35% 33% * 29% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 53% 60% 47% 45% 65% 58% 55% * 60% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 10% 11% 13% 30% 16% 6% 7% 12% * 11% *

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (389) (296) (204) (185) (57) (71) (160) (101) (302) (16) (46) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 32% * 28% 36% * 39% 36% 28% 37% 30% 29% 31% 35%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% * 62% 54% * 53% 52% 59% 57% 61% 64% 54% 52%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% * 11% 10% * 8% 12% 13% 6% 9% 7% 14% 12%

Totals 100% * 101% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (389) (27) (146) (216) (13) (236) (163) (133) (55) (50) (71) (143) (125)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 50% 55% 46% 54% 45% 47% 55% 52% 52% 52% 41% 53%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 37% 42% 38% 42% 37% 40% 38% 39% 36% 46% 41%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 8% 13% 8% 12% 15% 5% 10% 9% 13% 13% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (546) (433) (231) (315) (156) (107) (188) (95) (341) (99) (75) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 50% 62% 42% 3% 59% * 48% 54% 49% 41% 41% 57% 57%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 32% 47% 52% 36% * 42% 38% 34% 46% 42% 39% 33%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 6% 10% 46% 5% * 10% 8% 18% 13% 17% 4% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (546) (302) (209) (35) (287) (16) (261) (132) (96) (99) (128) (183) (136)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets May 8, 2019 — Big announcement today: Drug companies have to come clean about their prices in TV ads. Historic trans-
parency for American patients is here. If drug companies are ashamed of those prices—lower them!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 29% 26% 27% 16% 20% 29% 39% 31% 11% 18% 26%
Good 17% 17% 15% 18% 17% 14% 18% 17% 18% 13% 17% 14%
OK 31% 27% 32% 29% 35% 37% 27% 25% 29% 35% 31% 37%
Bad 9% 8% 10% 8% 11% 10% 7% 9% 7% 13% 18% 5%
Terrible 18% 18% 17% 18% 21% 19% 19% 10% 16% 28% 18% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 102% 100%
Unweighted N (993) (752) (467) (526) (237) (200) (361) (195) (674) (127) (128) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 7% 24% 51% 7% 58% 24% 34% 20% 23% 23% 27% 30%
Good 17% 14% 19% 17% 14% 20% 17% 16% 22% 19% 20% 13% 17%
OK 31% 33% 34% 24% 33% 18% 31% 25% 36% 32% 35% 32% 25%
Bad 9% 13% 8% 5% 13% 3% 8% 10% 8% 10% 11% 7% 9%
Terrible 18% 34% 15% 2% 33% 1% 19% 16% 15% 16% 12% 21% 19%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (338) (396) (259) (307) (257) (458) (274) (157) (158) (210) (346) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets May 8, 2019 — ’The reality is, with the Tariffs, the economy has grown more rapidly in the United States and much more slowly
in China.’ Peter Morici, Former Chief Economist, USITC
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 8% 15% 22% 29% 22% 3% 17% 21%
Good 12% 13% 11% 13% 11% 10% 14% 14% 14% 5% 10% 7%
OK 30% 22% 29% 32% 36% 39% 26% 21% 28% 38% 32% 39%
Bad 13% 13% 12% 14% 15% 12% 12% 14% 11% 21% 17% 10%
Terrible 26% 28% 25% 26% 31% 24% 26% 21% 24% 34% 25% 22%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (986) (748) (463) (523) (236) (199) (360) (191) (670) (128) (124) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 42% 1% 50% 16% 25% 20% 13% 16% 19% 25%
Good 12% 5% 12% 20% 4% 24% 12% 13% 10% 7% 15% 11% 14%
OK 30% 19% 38% 31% 19% 22% 33% 26% 29% 40% 33% 30% 22%
Bad 13% 22% 13% 2% 23% 2% 13% 12% 16% 17% 16% 11% 11%
Terrible 26% 50% 21% 4% 52% 1% 26% 24% 26% 23% 20% 29% 28%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (338) (391) (257) (305) (256) (452) (273) (158) (157) (211) (344) (274)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets May 8, 2019 — Getting ready to leave for one of my favorite places, the Florida Panhandle, where we’ve given, and are giving,
billions of $$$ for the devastation caused by Hurricane Michael. Even though the Dems are totally in our way (they don’t want money to go there)
we’re getting it done!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 21% 18% 10% 15% 24% 28% 23% 4% 14% 21%
Good 12% 14% 12% 13% 11% 9% 13% 17% 13% 6% 15% 11%
OK 25% 18% 26% 24% 29% 34% 22% 17% 24% 35% 23% 28%
Bad 15% 14% 14% 15% 18% 14% 14% 13% 12% 21% 22% 13%
Terrible 28% 32% 26% 30% 32% 28% 28% 25% 27% 34% 27% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (752) (463) (528) (236) (200) (361) (194) (672) (129) (126) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 45% 1% 50% 18% 26% 14% 14% 16% 20% 25%
Good 12% 6% 12% 20% 4% 24% 12% 13% 14% 13% 13% 12% 12%
OK 25% 14% 32% 28% 14% 21% 28% 20% 26% 26% 34% 24% 20%
Bad 15% 21% 17% 4% 20% 5% 14% 16% 15% 22% 12% 14% 12%
Terrible 28% 56% 23% 3% 60% 1% 28% 25% 31% 25% 25% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (339) (394) (258) (309) (254) (458) (275) (156) (158) (213) (345) (275)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets May 8, 2019 — Thank you @NewtGingrich & @FoxandFriends! https://t.co/GYJ7U2k7nn
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 20% 17% 10% 13% 23% 26% 21% 3% 16% 20%
Good 10% 11% 10% 11% 9% 10% 10% 14% 12% 6% 11% 6%
OK 30% 23% 29% 30% 34% 36% 26% 24% 29% 33% 24% 40%
Bad 15% 14% 16% 14% 16% 15% 13% 16% 12% 22% 23% 14%
Terrible 27% 30% 26% 28% 32% 27% 27% 21% 26% 36% 26% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (748) (465) (522) (235) (201) (358) (193) (671) (127) (126) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 15% 42% 1% 49% 15% 23% 19% 14% 14% 20% 22%
Good 10% 4% 9% 19% 2% 22% 10% 12% 11% 7% 14% 9% 12%
OK 30% 14% 41% 30% 17% 25% 34% 24% 26% 36% 33% 28% 26%
Bad 15% 25% 13% 5% 24% 3% 15% 15% 15% 16% 17% 14% 13%
Terrible 27% 54% 22% 3% 56% 1% 27% 26% 29% 27% 23% 29% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (336) (394) (257) (305) (256) (450) (275) (159) (157) (211) (345) (274)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets May 8, 2019 — Our Nation grieves at the unspeakable violence that took a precious young life and badly injured others in
Colorado. God be with the families and thank you to the First Responders for bravely intervening. We are in close contact with Law Enforcement.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 31% 27% 26% 14% 21% 34% 33% 31% 8% 18% 31%
Good 17% 18% 13% 21% 16% 12% 15% 27% 19% 15% 13% 9%
OK 31% 27% 34% 28% 35% 36% 28% 27% 29% 36% 32% 41%
Bad 9% 8% 9% 9% 12% 11% 8% 6% 7% 14% 16% 5%
Terrible 16% 16% 17% 15% 22% 20% 15% 7% 14% 26% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (993) (754) (464) (529) (237) (198) (360) (198) (674) (127) (127) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 6% 24% 55% 6% 65% 22% 36% 24% 20% 24% 28% 30%
Good 17% 15% 18% 18% 17% 18% 19% 14% 18% 17% 21% 15% 16%
OK 31% 36% 34% 22% 38% 14% 34% 23% 38% 33% 37% 28% 29%
Bad 9% 15% 10% 2% 14% 2% 9% 11% 7% 13% 7% 9% 8%
Terrible 16% 29% 15% 3% 26% 1% 16% 15% 13% 15% 11% 19% 16%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (336) (397) (260) (307) (259) (456) (276) (158) (158) (212) (345) (278)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets May 8, 2019 — Republicans shouldn’t vote for H.R. 312, a special interest casino Bill, backed by Elizabeth (Pocahontas) Warren.
It is unfair and doesn’t treat Native Americans equally!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 20% 15% 9% 15% 21% 22% 20% 3% 14% 22%
Good 11% 12% 10% 13% 10% 7% 12% 17% 14% 4% 7% 9%
OK 24% 17% 25% 22% 28% 31% 20% 18% 23% 32% 21% 24%
Bad 16% 14% 15% 16% 17% 16% 15% 15% 13% 19% 27% 12%
Terrible 32% 36% 30% 33% 36% 31% 32% 28% 30% 42% 30% 32%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (753) (464) (529) (235) (200) (361) (197) (672) (129) (127) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 16% 37% 2% 46% 15% 23% 12% 13% 15% 17% 23%
Good 11% 3% 12% 20% 2% 24% 12% 11% 14% 9% 13% 11% 12%
OK 24% 12% 30% 28% 11% 22% 26% 19% 24% 27% 29% 23% 19%
Bad 16% 21% 15% 10% 20% 5% 15% 18% 14% 21% 17% 16% 10%
Terrible 32% 62% 26% 4% 66% 2% 31% 29% 35% 31% 27% 32% 36%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (993) (338) (394) (261) (308) (257) (456) (276) (157) (159) (211) (346) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets May 8, 2019 — ....in 3 separate locations, creating another 450 jobs. I have been working nicely with GM to get this done.
Thank you to Mary B, your GREAT Governor, and Senator Rob Portman. With all the car companies coming back, and much more, THE USA IS
BOOMING!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 26% 21% 12% 20% 26% 34% 27% 8% 19% 20%
Good 15% 15% 13% 16% 17% 11% 14% 16% 15% 13% 13% 15%
OK 29% 24% 29% 29% 32% 33% 29% 20% 29% 31% 25% 31%
Bad 13% 12% 12% 13% 14% 13% 10% 15% 10% 17% 19% 18%
Terrible 20% 22% 20% 21% 25% 23% 20% 14% 18% 31% 24% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (753) (466) (526) (237) (199) (359) (197) (673) (127) (128) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 21% 50% 2% 59% 21% 29% 23% 15% 19% 25% 29%
Good 15% 8% 16% 20% 9% 23% 15% 17% 13% 14% 20% 12% 14%
OK 29% 28% 33% 23% 29% 15% 31% 23% 32% 35% 34% 28% 22%
Bad 13% 19% 14% 4% 20% 3% 13% 12% 13% 17% 11% 12% 13%
Terrible 20% 40% 16% 4% 41% 1% 21% 19% 19% 19% 16% 23% 21%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (338) (395) (259) (305) (258) (456) (273) (159) (156) (210) (349) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets May 8, 2019 — GREAT NEWS FOR OHIO! Just spoke to Mary Barra, CEO of General Motors, who informed me that, subject to
a UAW agreement etc., GM will be selling their beautiful Lordstown Plant to Workhorse, where they plan to build Electric Trucks. GM will also be
spending $700,000,000 in Ohio...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 26% 21% 12% 20% 26% 34% 27% 8% 19% 20%
Good 15% 15% 13% 16% 17% 11% 14% 16% 15% 13% 13% 15%
OK 29% 24% 29% 29% 32% 33% 29% 20% 29% 31% 25% 31%
Bad 13% 12% 12% 13% 14% 13% 10% 15% 10% 17% 19% 18%
Terrible 20% 22% 20% 21% 25% 23% 20% 14% 18% 31% 24% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (753) (466) (526) (237) (199) (359) (197) (673) (127) (128) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 21% 50% 2% 59% 21% 29% 23% 15% 19% 25% 29%
Good 15% 8% 16% 20% 9% 23% 15% 17% 13% 14% 20% 12% 14%
OK 29% 28% 33% 23% 29% 15% 31% 23% 32% 35% 34% 28% 22%
Bad 13% 19% 14% 4% 20% 3% 13% 12% 13% 17% 11% 12% 13%
Terrible 20% 40% 16% 4% 41% 1% 21% 19% 19% 19% 16% 23% 21%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (338) (395) (259) (305) (258) (456) (273) (159) (156) (210) (349) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets May 8, 2019 — ’This British Spy, Christopher Steele, tried so hard to get this (the Fake Dossier) out before the Election. Why?’
@kilmeade @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 22% 13% 8% 14% 22% 23% 20% 1% 16% 22%
Good 10% 11% 8% 13% 11% 7% 11% 13% 12% 5% 8% 5%
OK 25% 18% 26% 24% 28% 29% 22% 20% 23% 36% 19% 33%
Bad 16% 16% 15% 18% 15% 18% 16% 16% 14% 20% 26% 12%
Terrible 31% 34% 30% 33% 38% 31% 29% 28% 31% 38% 31% 27%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (754) (467) (526) (237) (199) (362) (195) (675) (127) (127) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 15% 37% 2% 46% 14% 22% 17% 13% 14% 17% 24%
Good 10% 1% 11% 19% 1% 22% 10% 11% 11% 8% 14% 11% 8%
OK 25% 13% 30% 31% 13% 23% 29% 19% 23% 27% 28% 25% 21%
Bad 16% 20% 19% 8% 22% 6% 16% 19% 14% 24% 16% 14% 14%
Terrible 31% 62% 25% 5% 62% 3% 31% 29% 36% 29% 28% 33% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (339) (395) (259) (307) (258) (454) (277) (159) (157) (211) (346) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets May 8, 2019 — ’Everyone wants to know who needs to be accountable, because it took up two years of our lives talking about
this Russian involvement. It proved No Collusion, & people want to trace it back to see how this all happened?’ @ainsleyearhardt @foxandfriends
TREASONOUS HOAX!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 18% 7% 18% 27% 31% 25% 4% 17% 25%
Good 9% 10% 8% 11% 13% 6% 9% 10% 11% 4% 11% 1%
OK 20% 14% 21% 20% 25% 24% 17% 15% 18% 27% 19% 30%
Bad 15% 14% 15% 16% 17% 19% 12% 14% 12% 24% 22% 16%
Terrible 34% 37% 32% 36% 38% 33% 34% 30% 33% 40% 31% 29%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (998) (758) (467) (531) (238) (199) (363) (198) (677) (129) (127) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 19% 45% 3% 56% 18% 27% 20% 13% 18% 23% 26%
Good 9% 3% 9% 18% 1% 18% 10% 10% 9% 11% 11% 8% 10%
OK 20% 9% 27% 23% 7% 18% 24% 15% 20% 23% 24% 21% 16%
Bad 15% 18% 18% 9% 20% 6% 16% 17% 14% 20% 16% 14% 13%
Terrible 34% 65% 28% 6% 68% 2% 33% 32% 38% 33% 31% 34% 36%

Totals 99% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (998) (340) (398) (260) (308) (259) (459) (276) (159) (159) (212) (349) (278)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets May 8, 2019 — Big Court win at our Southern Border! We are getting there - and Wall is being built!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 25% 23% 10% 19% 29% 35% 28% 4% 22% 23%
Good 10% 9% 9% 11% 11% 7% 9% 12% 11% 8% 6% 6%
OK 21% 14% 22% 20% 28% 27% 18% 13% 20% 27% 21% 28%
Bad 14% 13% 14% 13% 14% 16% 12% 14% 11% 21% 23% 18%
Terrible 31% 36% 29% 33% 36% 31% 31% 27% 31% 39% 27% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (993) (756) (463) (530) (235) (199) (363) (196) (675) (128) (126) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 21% 53% 3% 62% 20% 33% 21% 16% 22% 24% 30%
Good 10% 3% 9% 18% 1% 17% 11% 7% 10% 9% 9% 11% 10%
OK 21% 12% 30% 20% 11% 16% 25% 17% 17% 25% 24% 23% 14%
Bad 14% 20% 15% 5% 20% 3% 14% 13% 14% 21% 13% 12% 12%
Terrible 31% 62% 25% 5% 66% 2% 30% 29% 37% 28% 32% 30% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (340) (395) (258) (308) (258) (457) (274) (158) (159) (211) (347) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets May 8, 2019 — ’Shouldn’t 2015 and 2016 be revealed, how Intelligence Agencies, FBI, tried to sabotage a particular campaign -
never been done before?’ @SteveForbesCEO @MariaBartiromo
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 18% 7% 17% 27% 30% 24% 3% 18% 23%
Good 10% 10% 9% 10% 12% 9% 9% 9% 11% 4% 8% 10%
OK 21% 16% 22% 20% 28% 24% 18% 16% 20% 31% 17% 24%
Bad 16% 14% 14% 19% 16% 22% 13% 16% 14% 20% 26% 19%
Terrible 32% 35% 31% 33% 37% 29% 32% 29% 31% 43% 31% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (995) (759) (467) (528) (237) (201) (362) (195) (673) (129) (128) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 20% 42% 3% 55% 17% 27% 20% 13% 18% 21% 28%
Good 10% 3% 8% 19% 2% 20% 9% 10% 10% 7% 10% 10% 10%
OK 21% 10% 26% 26% 8% 18% 25% 16% 19% 27% 27% 19% 16%
Bad 16% 19% 19% 9% 21% 6% 17% 18% 14% 24% 16% 17% 12%
Terrible 32% 64% 27% 4% 66% 1% 32% 29% 37% 30% 30% 33% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (340) (395) (260) (309) (259) (456) (277) (159) (159) (210) (348) (278)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets May 8, 2019 — ’The real ’Obstruction of Justice’ is what the Democrats are trying to do to this Attorney General.’ Congressman
Jim Jordan (R-Ohio). @MariaBartiromo
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 25% 19% 7% 17% 28% 31% 26% 2% 16% 25%
Good 8% 9% 7% 9% 8% 7% 8% 11% 9% 3% 9% 7%
OK 22% 14% 22% 22% 30% 27% 20% 13% 20% 37% 20% 25%
Bad 16% 15% 15% 17% 19% 19% 13% 15% 14% 21% 26% 10%
Terrible 32% 36% 31% 33% 35% 30% 32% 30% 31% 37% 29% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (755) (465) (531) (236) (201) (361) (198) (677) (128) (126) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 20% 45% 3% 58% 17% 29% 22% 12% 18% 22% 29%
Good 8% 2% 7% 17% 1% 18% 8% 8% 7% 8% 11% 8% 7%
OK 22% 11% 28% 25% 9% 17% 27% 15% 21% 26% 27% 21% 18%
Bad 16% 20% 18% 9% 22% 5% 17% 17% 14% 22% 14% 19% 10%
Terrible 32% 63% 27% 4% 66% 2% 30% 32% 37% 31% 30% 30% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (338) (398) (260) (308) (258) (458) (275) (159) (157) (213) (347) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets May 8, 2019 — ....Guess what, that’s not going to happen! China has just informed us that they (Vice-Premier) are now coming
to the U.S. to make a deal. We’ll see, but I am very happy with over $100 Billion a year in Tariffs filling U.S. coffers...great for U.S., not good for
China!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 24% 17% 8% 16% 26% 27% 24% 2% 18% 18%
Good 11% 11% 9% 12% 10% 9% 10% 16% 12% 4% 10% 11%
OK 23% 17% 24% 23% 30% 27% 23% 14% 21% 35% 18% 35%
Bad 17% 16% 16% 17% 19% 20% 13% 18% 15% 22% 27% 8%
Terrible 29% 32% 26% 31% 33% 28% 29% 25% 28% 37% 27% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (747) (463) (524) (237) (200) (356) (194) (671) (126) (126) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 18% 42% 3% 54% 17% 26% 19% 15% 15% 20% 28%
Good 11% 3% 9% 22% 1% 22% 11% 11% 12% 8% 13% 10% 12%
OK 23% 14% 31% 23% 13% 18% 27% 19% 20% 24% 33% 24% 15%
Bad 17% 23% 18% 7% 24% 4% 16% 19% 17% 26% 14% 17% 14%
Terrible 29% 56% 24% 5% 59% 2% 29% 26% 31% 27% 26% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (334) (395) (258) (302) (256) (454) (273) (157) (153) (212) (346) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets May 8, 2019 — The reason for the China pullback & attempted renegotiation of the Trade Deal is the sincere HOPE that they will
be able to ’negotiate’ with Joe Biden or one of the very weak Democrats, and thereby continue to ripoff the United States (($500 Billion a year))
for years to come....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 24% 17% 8% 16% 26% 27% 24% 2% 18% 18%
Good 11% 11% 9% 12% 10% 9% 10% 16% 12% 4% 10% 11%
OK 23% 17% 24% 23% 30% 27% 23% 14% 21% 35% 18% 35%
Bad 17% 16% 16% 17% 19% 20% 13% 18% 15% 22% 27% 8%
Terrible 29% 32% 26% 31% 33% 28% 29% 25% 28% 37% 27% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (747) (463) (524) (237) (200) (356) (194) (671) (126) (126) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 18% 42% 3% 54% 17% 26% 19% 15% 15% 20% 28%
Good 11% 3% 9% 22% 1% 22% 11% 11% 12% 8% 13% 10% 12%
OK 23% 14% 31% 23% 13% 18% 27% 19% 20% 24% 33% 24% 15%
Bad 17% 23% 18% 7% 24% 4% 16% 19% 17% 26% 14% 17% 14%
Terrible 29% 56% 24% 5% 59% 2% 29% 26% 31% 27% 26% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (334) (395) (258) (302) (256) (454) (273) (157) (153) (212) (346) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets May 8, 2019 — ....you would get it by building, or even buying. You always wanted to show losses for tax purposes....almost all
real estate developers did - and often re-negotiate with banks, it was sport. Additionally, the very old information put out is a highly inaccurate
Fake News hit job!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 13% 8% 14% 21% 18% 19% 2% 13% 15%
Good 10% 12% 10% 10% 7% 10% 10% 13% 12% 2% 11% 10%
OK 25% 19% 23% 27% 32% 24% 21% 23% 25% 28% 20% 30%
Bad 18% 16% 18% 18% 18% 23% 16% 17% 15% 24% 28% 22%
Terrible 31% 35% 29% 33% 35% 29% 32% 28% 30% 43% 29% 24%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (993) (752) (463) (530) (237) (200) (360) (196) (676) (128) (127) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 14% 33% 2% 42% 13% 22% 16% 12% 11% 15% 23%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 25% 9% 11% 12% 8% 14% 10% 9%
OK 25% 11% 32% 30% 9% 25% 30% 19% 22% 25% 30% 26% 20%
Bad 18% 24% 19% 11% 23% 6% 18% 19% 17% 24% 17% 18% 16%
Terrible 31% 61% 27% 3% 65% 1% 31% 29% 34% 32% 28% 31% 33%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (338) (395) (260) (307) (257) (459) (275) (155) (159) (212) (346) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets May 8, 2019 — Real estate developers in the 1980’s & 1990’s, more than 30 years ago, were entitled to massive write offs and
depreciation which would, if one was actively building, show losses and tax losses in almost all cases. Much was non monetary. Sometimes
considered ’tax shelter,’ ......
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 13% 8% 14% 21% 18% 19% 2% 13% 15%
Good 10% 12% 10% 10% 7% 10% 10% 13% 12% 2% 11% 10%
OK 25% 19% 23% 27% 32% 24% 21% 23% 25% 28% 20% 30%
Bad 18% 16% 18% 18% 18% 23% 16% 17% 15% 24% 28% 22%
Terrible 31% 35% 29% 33% 35% 29% 32% 28% 30% 43% 29% 24%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (993) (752) (463) (530) (237) (200) (360) (196) (676) (128) (127) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 14% 33% 2% 42% 13% 22% 16% 12% 11% 15% 23%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 25% 9% 11% 12% 8% 14% 10% 9%
OK 25% 11% 32% 30% 9% 25% 30% 19% 22% 25% 30% 26% 20%
Bad 18% 24% 19% 11% 23% 6% 18% 19% 17% 24% 17% 18% 16%
Terrible 31% 61% 27% 3% 65% 1% 31% 29% 34% 32% 28% 31% 33%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (338) (395) (260) (307) (257) (459) (275) (155) (159) (212) (346) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets May 8, 2019 — ’CASE CLOSED!’ @SenateMajLDR https://t.co/TOIatsmu4U
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 19% 7% 17% 27% 32% 25% 4% 17% 23%
Good 10% 11% 10% 11% 13% 8% 9% 11% 12% 7% 11% 4%
OK 23% 16% 23% 23% 29% 27% 20% 17% 22% 27% 21% 30%
Bad 15% 14% 13% 17% 18% 20% 12% 12% 12% 24% 27% 12%
Terrible 30% 34% 30% 30% 33% 28% 31% 28% 29% 39% 26% 30%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 102% 99%
Unweighted N (994) (754) (465) (529) (238) (200) (358) (198) (675) (128) (126) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 19% 47% 2% 57% 18% 28% 19% 13% 19% 21% 28%
Good 10% 3% 9% 20% 2% 20% 10% 12% 10% 8% 11% 12% 9%
OK 23% 11% 32% 24% 12% 17% 28% 16% 23% 29% 28% 21% 18%
Bad 15% 23% 15% 5% 21% 4% 16% 15% 13% 19% 17% 14% 13%
Terrible 30% 59% 25% 4% 63% 1% 29% 28% 35% 30% 26% 31% 32%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (339) (394) (261) (308) (259) (455) (277) (159) (156) (213) (348) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets May 8, 2019 — McConnell Backs Trump: Mueller Report Is ’Case Closed’ | Breitbart https://t.co/eOWQSJX7lO via @Breitbart-
News
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 23% 18% 8% 17% 25% 31% 25% 3% 17% 21%
Good 10% 11% 9% 11% 11% 8% 11% 12% 12% 4% 11% 6%
OK 25% 18% 25% 25% 29% 28% 23% 19% 23% 38% 20% 30%
Bad 14% 13% 12% 15% 19% 16% 11% 10% 12% 18% 21% 15%
Terrible 30% 33% 30% 30% 33% 30% 30% 28% 29% 38% 31% 28%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (756) (468) (529) (238) (201) (360) (198) (676) (129) (127) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 17% 45% 2% 56% 18% 28% 20% 14% 18% 20% 29%
Good 10% 3% 9% 21% 1% 21% 10% 11% 10% 9% 12% 11% 8%
OK 25% 12% 34% 26% 14% 19% 29% 21% 20% 31% 27% 25% 20%
Bad 14% 21% 15% 3% 20% 3% 15% 11% 15% 17% 17% 13% 10%
Terrible 30% 61% 24% 4% 62% 1% 29% 29% 35% 30% 26% 31% 33%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (338) (398) (261) (307) (259) (459) (276) (159) (158) (213) (349) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets May 8, 2019 — I am pleased to inform you that THE BIG FIREWORKS, after many years of not having any, are coming back to
beautiful Mount Rushmore in South Dakota. Great work @GovKristiNoem and @SecBernhardt! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 24% 17% 14% 18% 24% 24% 24% 3% 19% 19%
Good 14% 16% 11% 18% 11% 13% 15% 19% 16% 9% 10% 12%
OK 33% 28% 34% 33% 40% 32% 32% 31% 32% 39% 30% 38%
Bad 13% 13% 14% 13% 13% 16% 11% 15% 11% 21% 18% 17%
Terrible 19% 20% 18% 19% 22% 21% 19% 12% 16% 28% 23% 15%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (753) (467) (527) (237) (200) (360) (197) (672) (129) (128) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 17% 44% 2% 49% 17% 28% 19% 14% 17% 23% 24%
Good 14% 7% 14% 23% 8% 25% 16% 15% 13% 14% 17% 12% 16%
OK 33% 31% 40% 26% 30% 22% 35% 29% 33% 35% 41% 32% 27%
Bad 13% 21% 13% 5% 22% 3% 14% 12% 15% 18% 12% 13% 13%
Terrible 19% 36% 16% 2% 38% 0% 18% 17% 19% 18% 13% 21% 20%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (337) (397) (260) (306) (258) (456) (275) (159) (158) (212) (347) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets May 8, 2019 — He wants to impeach because they can’t win election. Sad! https://t.co/oFO6wMVhYt
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 19% 14% 6% 15% 22% 20% 20% 2% 12% 15%
Good 10% 11% 9% 11% 8% 7% 11% 13% 11% 3% 10% 12%
OK 22% 16% 24% 21% 27% 29% 19% 16% 21% 32% 17% 30%
Bad 19% 17% 17% 20% 22% 18% 16% 19% 17% 23% 28% 11%
Terrible 33% 36% 30% 35% 37% 31% 32% 31% 31% 39% 34% 32%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (988) (750) (462) (526) (237) (196) (359) (196) (674) (125) (125) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 4% 14% 34% 3% 43% 13% 21% 20% 10% 12% 16% 24%
Good 10% 3% 9% 19% 2% 23% 10% 11% 7% 8% 9% 11% 10%
OK 22% 10% 30% 26% 10% 21% 25% 16% 24% 24% 30% 23% 15%
Bad 19% 21% 20% 13% 23% 9% 20% 19% 15% 26% 19% 15% 18%
Terrible 33% 62% 27% 7% 62% 4% 32% 33% 34% 32% 30% 35% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (335) (395) (258) (305) (256) (451) (276) (157) (157) (210) (344) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets May 8, 2019 — ’Forgotten Man’ Story: Under Trump, Red Counties Economically Thrive https://t.co/eboFUSJH1u via @Breit-
bartNews
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, May 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 21% 14% 10% 15% 23% 19% 21% 2% 14% 19%
Good 11% 11% 9% 13% 8% 9% 11% 15% 13% 1% 10% 9%
OK 31% 25% 31% 31% 39% 34% 27% 27% 30% 36% 33% 34%
Bad 16% 18% 16% 17% 18% 17% 14% 17% 13% 30% 22% 12%
Terrible 24% 26% 24% 25% 26% 25% 25% 22% 24% 31% 21% 26%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (751) (463) (528) (237) (199) (360) (195) (671) (129) (126) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 16% 37% 2% 47% 14% 23% 18% 12% 14% 19% 21%
Good 11% 2% 10% 22% 1% 23% 11% 12% 8% 8% 12% 11% 11%
OK 31% 19% 39% 33% 20% 26% 35% 28% 26% 38% 36% 28% 27%
Bad 16% 27% 15% 5% 29% 3% 16% 15% 21% 19% 16% 16% 15%
Terrible 24% 48% 20% 3% 48% 1% 24% 22% 26% 23% 21% 26% 26%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (337) (395) (259) (306) (255) (456) (274) (158) (157) (211) (348) (275)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 33% 35% 28% 25% 28% 34% 37% 35% 9% 30% 30%
Inappropriate 52% 54% 49% 55% 60% 48% 51% 50% 49% 72% 53% 44%
Not sure 17% 12% 17% 17% 15% 24% 15% 13% 16% 18% 17% 26%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (999) (758) (467) (532) (238) (201) (362) (198) (678) (129) (128) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 7% 28% 63% 5% 70% 28% 39% 31% 24% 30% 33% 33%
Inappropriate 52% 86% 47% 20% 88% 13% 53% 49% 57% 62% 54% 49% 49%
Not sure 17% 6% 25% 17% 7% 17% 19% 12% 12% 14% 15% 18% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (999) (340) (399) (260) (309) (258) (460) (276) (159) (159) (213) (348) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 39% 40% 32% 31% 36% 36% 40% 39% 21% 33% 38%
No 49% 49% 46% 51% 53% 45% 51% 46% 47% 61% 54% 38%
Not sure 16% 12% 14% 17% 17% 19% 13% 14% 15% 18% 14% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (757) (466) (531) (236) (201) (362) (198) (676) (129) (128) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 14% 32% 65% 14% 73% 30% 42% 46% 31% 36% 36% 38%
No 49% 77% 48% 17% 76% 13% 52% 47% 41% 53% 47% 50% 47%
Not sure 16% 9% 20% 17% 10% 14% 18% 10% 13% 16% 17% 15% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (340) (398) (259) (309) (257) (459) (276) (159) (159) (212) (348) (278)

30



Daily Survey: Trump Tweets
May 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates May 8 - 9, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.313 to 2.381,
with a mean of one and a standard deviation of 0.32.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 48 questions not reported.
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